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DOSSIER REPONSES

GRIFFE de MANUTENTION

ANALYSE :

<> En vous aidant de la nomenclature et du dessin d’ensemble, retrouver les noms des piéces qui

correspondent aux lettres A. B. C. D. du schéma cinématique.

Lettres A B C

D

Noms des
pieces

.....z?o{gn.ée .......... Levier ..

...... Galef

........ Corps..

= Définir lemouvement de la piéce (3] par rapport a la piéce @. En déduire le type de liaison.

Mouvement —_— seees Rofdf-"on .......... Liaison —p Giseseseane P'V..o.k ..............

= Quelle est la trajectoire de 1’axe © - (choisir parmi les réponses ci-dessous)

Circulaire Rectiligne

Hélicoidale

Réponse : R?Cfl/l‘gﬂe ......................

=> La poignée @® est-elle obtenue par moulage, ou usinage, ou soudage ?

Réponse : - oY Quda 3@ ......................

<> De combien d’éléments est composée cette poignée ® -

Réponse : Bé/emem‘s .................

<> Pourquoi la piéce (2) comporte-t-elle une partie filetée ?

Réponse : ....ﬁ?ﬁgla‘g&....(SOI'Vanf.‘...e'.Pa (§Seur P!é ce )

/6

16

16

/16

cc;@

TRAVAIL GRAPHIQUE :

<> Compléter ci-dessous le dessin de définition de la piéce O sculeen:

4

K2

=> Vue de face

=> Vue de dessus

No.

L)

=

Echeile 1 : 1

= Vue de gauche Coupe CC.
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C.A.P. Carrosserie Réparation
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